
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 17 грудня 2024 року 

№ 56-3 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності управління 
об’єктами державної власності, що мають фінансові наслідки для 

державного бюджету, та здійснення органами, що забезпечують діяльність 
Верховної Ради України, публічних закупівель»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 17 грудня 2024 року № 56-3 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності управління об’єктами державної власності, що 
мають фінансові наслідки для державного бюджету, та здійснення органами, що 
забезпечують діяльність Верховної Ради України, публічних закупівель» (далі – 
Рішення), Рахунковою палатою отримано інформацію від Апарату Верховної 
Ради України (далі – Апарат) (листи від 03.10.2025 № 15/22-2025/229106, 
від 07.01.2026 № 15/22-2026/3606) та Управління справами Апарату Верховної 
Ради України (далі – Управління справами) (листи від 10.10.2025 
№ 15/22-2025/234851, від 07.01.2026 № 15/22-2026/3680). 

Апарат поінформував про виконання двох із трьох рекомендацій Рахункової 
палати, крім однієї (пункт 4.1 Рішення), термін виконання якої не настав.

Управління справами на додаток до раніше наданої інформації  
поінформувало про виконання плану заходів реагування на Рішення. 

Так, на виконання пункту 4.5 Рішення:
завершено реєстрацію речових прав на нерухоме майно державного 

підприємства «Центр забезпечення» Управління справами Апарату Верховної 
Ради України». За державою в особі Апарату зареєстровано речові права щодо 
27 об’єктів нерухомості загальною вартістю 32,051 млн грн, права щодо 
3 об’єктів не підлягають державній реєстрації речових прав;

здійснюється виконання:
плану заходів з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно бази 

відпочинку «Конча-Заспа»: з вересня 2025 року триває робота Управління 
адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради 
України у Державному архіві м. Києва з пошуку необхідних 
правовстановлювальних документів та/або акта введення в експлуатацію, а 
також технічного паспорта на базу відпочинку «Конча-Заспа»;

планів заходів з оформлення правовстановлювальних документів на право 
постійного користування земельними ділянками в місті Києві:

Державне підприємство «Центр забезпечення» Управління справами 
Апарату Верховної Ради України» отримало від ТОВ «Ветеранський бізнес 
«Геодезія топографія землеустрій архітектура» доопрацьовану технічну 
документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної дiлянки на 
вул. Бориспiльськiй, 181 у Дарницькому районi міста Києва, на підставі якої 
19.12.2025 внесено вiдомості до Державного земельного кадастру; 
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ДП «Управління житловими будинками» на своє звернення до постійної 
комісії Київської міської ради з питань архітектури, містопланування та 
земельних відносин Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу 
Київської міської ради (КМДА) та комунального підприємства «Київський 
інститут земельних відносин» щодо зміни цільового призначення земельної 
ділянки (пров. Несторівський, 4 у місті Києві) у жовтні 2025 року отримало 
відповідь: інформацію взято до уваги і проєкт відповідного рішення Київської 
міської ради розглядатиметься на засіданні цієї комісії.

Упродовж IV кварталу 2025 року засідання не проводились у зв’язку з 
відсутністю кворуму. 

На виконання пункту 4.6 Рішення Управлінням справами: 
відповідно до розпоряджень від 23.07.2025 № 144 та від 29.08.2025 № 176 

здійснено списання майна, виявленого під час проведення інвентаризації 
активів як такого, що втратило свої первісні якості, споживчі властивості, 
застаріле, не використовується у зв'язку із фізичним та моральним зношенням, 
на загальну суму 10 312,1 млн грн;

опрацьовується питання щодо подальшої організаційно-правової форми та 
напрямів діяльності ДКП «Їдальня» (до 28.02.2026), враховуючи прийняття 
Закону України від 09 січня 2025 року № 4196-IX «Про особливості регулювання 
діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний 
період та об’єднань юридичних осіб». Врегулювання питання використання 
нерухомого майна здійснюватиметься після прийняття рішення щодо 
перетворення ДКП «Їдальня»;

у бюджетному запиті на 2026–2028 роки враховано потребу Державного 
підприємства «Парламентський телеканал «Рада» для здійснення оновлення 
технічного обладнання на загальну суму 113 611,7 тис. гривень.

Оцінивши наявну інформацію, Рахункова палата дійшла висновку: 
з 14 рекомендацій Рахункової палати виконано п’ять, розпочато виконання – 
семи, не розпочато – дві рекомендації. 

Аналіз свідчить про позитивну динаміку у виконанні Рішення об’єктами 
контролю (Апарат, Управління справами) і безпідставне зволікання у його 
виконанні як відповідне доручення Уряду центральним органам виконавчої 
влади – Міністерству економіки, довкілля та сільського господарства України 
(щодо розроблення та затвердження форми звіту про виконання стратегічних 
планів розвитку державних підприємств за весь період дії цих планів) та 
Міністерству культури України (щодо розроблення та затвердження типового 
положення про організацію та проведення мистецьких конкурсів з урахуванням 
конкурентних засад). 
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Разом з тим Київською міською радою не розглядається питання про 
надання Управлінню адміністративними будинками Управління справами 
Апарату Верховної Ради України земельної ділянки у постійне користування для 
експлуатації та обслуговування бази відпочинку на вул. Вишгородській, 150 в 
Оболонському районі міста Києва (пункт 6 Рішення). 

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати постійний моніторинг і 
аналіз стану виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість 
про результати їх реалізації.

Член Рахункової палати     Кирило КЛИМЕНКО


